



崇川区党政代表团赴无锡梁溪区、苏州姑苏区考察学习

# 共同奏响跨江融合的时代强音

**晚报讯** 6月1日、2日，市委常委、区委书记刘浩，区委副书记、区长钱锁梅率崇川区代表团赴无锡梁溪区、苏州姑苏区考察，贯彻落实省委省政府和市委市政府关于推动跨江融合、省内全域一体化的决策部署，学习兄弟城市在项目建设、科技创新、城市更新、生态文明等方面的先进理念和成功经验，与两地共同开创跨江融合高质量发展的美好未来。

在梁溪-崇川两地工作交流会上，双方签署了《关于加强梁溪-崇川跨江融合发展的战略合作协议》。梁溪区委书记秦咏薪对崇川区党政代表团的到来表示欢迎，对崇川长期以来对梁溪经济社会发展的关心、支持和帮助表示感谢。他表示，梁溪和崇川同为城市中心城区，同属中国近代民族工业发祥地，同是历史文化的根脉所在，同处长三角核心区，在产业结构、教育资源、交通区位优势也都非常相似。希望两地以此次签约为新的起点，全面加强产业协同、招商互动、人才交流和文旅合作，进一步推动资源、资金、人才、信息等要素交流共享和互动往来，共同构建全方位、高水平、深层次的战略合作新格局。

刘浩对梁溪区长期以来对崇川经济社会发展的关心支持表示感谢。他说，梁溪作为无锡市的主城区，近年来坚定不移实施产业强区主导战略，优化提升中心城区功能，大力发展战略经济、总部经济、枢纽经济、文创经济、夜市经济，是高质量发展的排头兵，梁溪高质量发展的浓厚氛围、欣欣向荣的发展态势令大家深受启发，许多先进经验做法值得崇川学习借鉴。“一带一路”、长江经济带、长三角一体化发展等国家战略加快推进，给南通和无锡发展带来了百年未有的新机遇。期待崇川与梁溪以此次考察学习为契机，以签署全面战略合作协议为新起点，携手搭建合作平台，促进两地在产城融合发展、科技创新、招商引资、文化旅游等领域

加强业务交流，共同探索新理念、新思路、新举措，共绘跨江融合高质量发展的美好蓝图。

在姑苏-崇川两地工作交流会上，双方签署了《关于加强姑苏-崇川跨江融合发展的战略合作协议》。苏州市委常委、姑苏区委书记黄爱军对崇川区党政代表团的到来表示欢迎，对崇川长期以来对姑苏经济社会发展的关心、支持和帮助表示感谢。他说，当前姑苏区、崇川区都面临“一带一路”、长江经济带、长三角一体化等国家战略交汇叠加的重大机遇，未来大有可为，也大有作为。期盼未来姑苏与崇川能共同抢抓国家战略机遇，在高水平开放、高质量发展的道路上，进一步丰富合作内涵、拓宽合作领域、提升合作水平。

刘浩感谢姑苏区长期以来对崇川经济社会发展的关心支持，并为崇川树立对标学习的榜样。他说，这次来姑苏学习交流，既是落实省、市推动全域一体化决策部署的责任之行，也是加强对接、谋求共赢的落地之举，更是学习苏州“三大法宝”，向先进看齐、向标杆靠拢的取经之旅。崇川和姑苏同为中心城区，均面临产业转型、旧城改造的难题，姑苏许多先进经验做法和理念思路为崇川提供了有益启示，值得学习借鉴。“一带一路”、长江经济带、长三角一体化发展等国家战略机遇的叠加，为姑苏、崇川的融通资源、汇聚要素开辟了广阔空间。今年沪通长江大桥和其他过江通道的建成通车，姑苏、崇川的空间距离将进一步拉近，联系将更加紧密。希望双方以签署全面战略合作协议为新起点，通过建立常态化全方位合作交流机制，进一步加强板块互动交流，打造跨江融合发展的示范，推动要素流动、资源优化配置、信息互通共享，分享发展机遇，实现互利共赢，共同奏响跨江融合时代强音，为建设“强富美高”新江苏作出更大贡献。

区领导陈中锋、江建春、陈跃生、田桦、张伟明、谭真、张一峰、邵峰、高栋梁、陈雨林、姜永良等陪同考察。

金驰

## 崇川法院干警隔空点亮佛坪小朋友的“微心愿”

**晚报讯** “谢谢纪伯伯！自行车已经收到，这是我收到最好的儿童节礼物！”6月1日傍晚，陕西省佛坪县陈家坝镇中心小学一年级小朋友张佳垚用妈妈手机打来电话，感谢崇川法院党组成员、审委会专职委员纪华帮她点亮“微心愿”，纪华在电话中鼓励张佳垚好好学习，“有困难随时跟我联系！”

5月20日，由崇川法院机关党委、妇联、团支部发起的点亮“微心愿”、爱心捐物活动得到了全院干警的积极响应，短短一个小时，陕西省汉中市佛坪县14名留守儿童的“微心愿”被该院干警全部认领。青年干警们自发帮忙核对清单、整理捐赠物品、书写祝福卡

片，三天内礼物全部打包好寄往佛坪。

6月1日，佛坪县团委代表各界爱心人士为孩子们送去了折叠自行车、体育用品、学习用品、遥控飞机等精美礼物。当孩子们拿到崇川法院叔叔阿姨们送给他们的节日礼物时，高兴地喊着笑着跳着，笑容瞬间洋溢在一张张稚嫩的脸上。

早在2018年，崇川法院干警就自发对佛坪县袁家庄小学进行过捐助，完成了17个小朋友的“微心愿”。崇川法院党组书记、院长娄宏春表示，该院干警热心社会公益，这项关爱儿童的善举将在该院继续传承下去。

通讯员徐振宇 严晗彦 记者王玮丽

## 两会精神进农家 党群共话幸福梦

“三堂融合”为载体，以“百姓名嘴”和“身边榜样”为主要力量，将闪耀的党旗插到农家院，把党的理论送到家门口，将一个个农家小院打造成社区基层理论宣讲的前沿阵地，让普通农村党员站“主场”，党课变得更接地气，更具活力。

疫情期间，“里居学堂”通过“云端直播”的方式，将“同舟共济，坚决打赢疫情防控阻击战”“早日夺取疫情防控斗争全面胜利”“凝聚起战胜疫情强大合力”等习近平总书记的重要讲话精神传播到千家万户，给群众送去“定心丸”。

此外，社区党委还定期邀请政协委员、人大代表齐聚“里居学堂”，共话民生实事。倾听群众呼声，将百姓普遍反映的重点、难点、痛点问题作为热点议题，集体商议，形成了“说、议、评、办”的基层协商制度。今年以来，通过“里居学堂”成功商议决策为社区村组4261米下水道疏通清淤，在8栋居民楼第2层、4层楼道安装供老人上下楼休息的折叠凳等多项便民实事，受到群众一致点赞。

葛婷



“在刚过去的全国两会中提到，要上调退休人员基本养老金，提高城乡居民基础养老金最低标准，扩大低保保障范围，对城乡困难家庭应保尽保，这些实打实的民生政策和我们生活都息息相关，习主席越来越关注广大人民群众，尤其是我们老年人……”1日，钟秀街道郭里头村社区和新桥村社区股份经济合作社的党员群众齐聚在“里居学堂”，共话“两会精神”，感受新时代的美好生活在。

郭里头村社区老年人偏多，且“城中村”居民更多愿意在家门口聊天说事儿。针对这一情况，社区以“城中村红色党建”为依托，把专题教育与服务党员群众需求有机结合，以

## 崇川区市场监管局开展投诉举报处理技能培训

**晚报讯** 为进一步推动基层规范履职，依法处置投诉举报案件，5月29日下午，崇川区市场监督管理局组织开展了投诉举报处理技能培训。

本次培训特别邀请了来自扬州市广陵区市场监督管理局的李宏泉老师前来授课。培训中，李宏泉对《市场监督管理投诉件举报处理暂行办法》进行了解读。他首先介绍了《市场监督管理投诉件举报处理暂行办法》的立法目的、立法特点，并结合市场监管实际工作对投诉举报应当提供的

材料、不予受理、终止调解的情形等重要条款进行梳理，对新变化的条款进行详细解读。随后，他从接收登记环节、分流督办环节、投诉处理环节以及举报处理环节对投诉举报的处理要点进行了更为详尽的讲解。

此次培训，使得执法人员对《市场监督管理投诉举报处理暂行办法》有了更加深入的理解，进一步提升了处理投诉举报及消费纠纷的业务技能，为提高消费维权工作水平和效能奠定了良好的基础。

徐栋



2日上午，在寺街乡贤馆，由和平桥街道党工委、办事处及崇川文化旅游发展有限公司主办的“寺街经络”南通老城文化系列活动——书画艺术文化沙龙在翰墨飘香中拉开帷幕。  
李斌 焦燕



为进一步加强社区液化石油气的安全管理，有效防范和坚决遏制瓶装液化石油气事故发生，1日，城东街道板桥社区开展了集中清理整治违法使用、储存瓶装液化石油气行动。  
秦晖



2日，崇川经济开发区学堂桥社区举行了“安在心中，慎在日常”安全宣传系列主题活动。居民还进行了消防安全的“实战”演练，练习了灭火器的正确使用方式。  
杜晓锋



2日，世界环境日到来前夕，虹桥街道联合新中社区，在春芽幼儿园开展了“小宝贝 大行动”垃圾分类我先行”主题活动。  
施伟燕